

Aspirapolvere / Aspiraliquidi

Wet and Dry Vacuum Cleaners

Modello ZD 3 70L



Polvere e liquidi
Wet and Dry

Alimentazione Elettrica
Electrical Power Supply

IT Caratteristiche Tecniche

ASPIRATORE ZD 3

- Tipo WET/DRY - Aspirapolvere aspiraliquidi
- Maniglia di trasporto
- Nr. 3 motori bistadio
- Testa e base in materiale plastico
- Fusto in acciaio inossidabile
- Versione market, carrello + maniglia
- Tubo flessibile per scarico rapido

EN Technical Features

ZD 3 VACUUM CLEANER

- WET/DRY Wet and dry vacuum cleaner
- Trolley with carrying handle.
- 3 x double stage motors
- Plastic tank trolley and head
- Stainless Steel tank
- Market version, trolley + handle
- Quick drain hose



ZD 3 - IX

Dimensioni (cm) LxPxH: 54x54x84
Dimensions (in) LxWxH: 22x22x33

FR Caractéristiques Techniques

ASPIRATEUR ZD 3

- WET/DRY - Aspirateur eau et poussière
- Chariot + poignée pour le transport
- 3 moteurs bistadio
- Tête et Chariot en matière plastique
- Bidon en acier inox
- Version market, chariot + poignée
- Tuyau de décharge rapide.

ES Características Técnicas

ASPIRADORA ZD 3

- WET/DRY - Aspiradora en seco y húmedo
- Carro, con tirador de transporte
- 3 motores bistadio
- Carro y Cabezal de plástico
- Cuerpo de acero inoxidable
- Versión market, carro + tirador
- Manguera de drenaje rápido

Accessori in dotazione - **Accessories included**
Accesorios en dotación - **Accesorios en dotación**

KIT Ø 40 : ZD3 70L - ZD2 70L



Caratteristiche tecniche / Technical features

Model Modello	Code Codice	Tank capacity Capacità fusto		Air flow Portata aria		Depressione Depression	Volt Voltaggio	Power Potenza	Noise Rumore	Weight Kg
		l	gal	m3/h	cfm	mBAR	50Hz	W	dB(A)	w/box
ZD 3	7201504003	70	18.5	540	318	210	230	3000	79	26
ZD 2	7201503003	70	18.5	360	212	200	230	2000	72	25

